

JOHN PITTS

BUCURESCI
2, Strada Smărdan 2.



BUCURESCI
2, Strada Smărdan 2.

DEPOSIT DE MASINE AGRICOLE

Locomobile cele mai perfectionate cu si fara aparat de ars pac de ori-ce mărime

MASINE DE TREERAT, MORI DE MACINAT etc. etc.

DIN FABRICA

MARSHALL, SONS & C^o

(Gainsborough, Anglittera)

MASINE DE SECERAT SI COSIT

Simple in constructie și manipulațiune, ușoare, foarte tari și rezezi la lucru.

DIN FABRICA

Adriance, Platt & Co.

(New-York)

Mori, Manege și Masine de treerat (cu manegiu)
Batoaze de porumb, Tricuri, Grăpi, Masine de vinturat, Pluguri,
și Masine de Semănat, din fabrica

HOFHERR & SCHRANTZ (Viena)

Depou de părți de mașine. Prețuri moderate

VIN DE G. SEGUIN

Sesse-đeci de anii de isbândă au demonstrat netăgădita eficacitate a Vinului lui Gilbert Seguin, să ca întăritor in convalescente, sârăcia sângelui, scrofule, chlorosă, anemiă, perderea poftei de mâncare, mistuiri grele, secarăa pulerilor, nevrose, etc.; să ca antipe-riodic, pentru a tăia frigurile și impedeca întorcerea loc. Convine tuturor tempera-mentelor slăbite de vârstă seu de bolă.

DEPOSIT GENERAL
Pharmacia G. SEGUIN, 378, rue Saint-Honoré, PARIS

PILULE DE BLANCARD

A Flocure ferreux inalterabile
Sans odor ni saveur de fer ou d'iodé
L'ACADEMIE DE MEDECINE
a l'Institut de France le 12 août 1859

Aceste HAPURILE conține contra:
Afectiunile scrofuloase, Gușă,
Rachitismu, Anaemie,
Constituțiunile lymphatice, etc., etc.

N. B. — Trebuie observat Semnătura noastră alaturăța aci pusă in josul eti-chetei.

A SE FERI DE CONTRAFACERI.

206



Personele atinse de Gutarăi, Gripă, Bron-chită acută sau cronică, Stingers de voce, Bolo de gât, se ușurază rapide sau se vindecă întru-bună-mădă.

SIROPUL PECTORAL

SAU
PASTA PECTORALĂ
de Vauquelin

Paris, 31, rue de Cléry, și in toate farmaciile și drogueriele. — A se feri de contrafaceri.

I. HERTER

ATELIER DE PHOTOGRAPHIE

Str. Știrbey-Vodă No. 9.

Prin aceasta am onoare a recomanda Onor. public atelierul meu artistic aranjat după syst mul cel mai nou și prevăzut cu aparate noi.—Prețurile reduse și lucrarea foarte fină. Onor. public care n'a avut încă ocașiunea de a se convinge de lucrarea mea n'are de cât a ne onora cu prezența d-lor și sperăm ca se vor asigura de perfecțiunea Atelierului meu.

Se primește ori-ce lucrare atingătoare de această artă precum: Reproducere, lucrări in starea naturală etc.—Orele de posat sunt in toate zilele, atât in timp frumos cât și in timp inorat de la 9 ore a. m. până la 4 p. m.

In acest atelier se găsește și tablouri in pictură originale de vnzare.

Par la présente j'ai l'honneur de recom-mander à l'honorable public mon atel-ier artistique arrangé d'après le système le plus nouveau et pourvu d'appareils tout neufs.—Les prix sont réduits et le travail très fin. L'honorable public qui n'a pas encore l'occasion de se convaincre de mon travail n'a qu'à nous honorer de sa présence et nous espérons qu'il s'assurera facilement de la perfection de mon atelier.—On se charge de toute espèce de travail concernant cet art, comme: reproduction, travaux à l'état naturel etc. — On peu-poser tous les jours, que le temps soit beau ou couvert, depuis 9 heures du matin jus-qu'à 4 heures après midi.

Societatea Creditului Fonciar Urban din București

In ziua de 15/27 Iunie viitor in lo-calul Direcției acestei Societăți din strada Academiei No. 39, se va ține licitație pentru darea in antrepriză a construcției noului local pentru sediul acestei societăți, pe terenul din strada Doamnei No. 13.

Doritorii ce vor voi a se angaja cu acea construcție sunt invitați ca in arătata zi să se prezinte la ora 1 p. m. cu garanția necesară spre a concuera, iar devizul, caetul de însărcinări, și condițiile le pot vedea la Direcție cu începere de la patru Iunie in toate zilele și orele de can-celarie.

P. S. pentru ziua de 10/22 din e-roare publicat să se citească tot 15/27 Direcțiunea.

DE INCHIRIAT dond odă mobilate Strada Modei No. 1 vis-a-vis de Episcopie.

„LA CAVALERUL DE MODE

CEL MAI MARE SIDISTINS MAGASIN

No. 2. Coliul Stradei Șelari și Covaci No. 2.



Pentru sezonul de Primă-vară și vară am primit din pro-noastră fabricațiune din Europa un imens asortiment de Haine pen-Bărbați și Băeți. din stofele cele mai moderne confecționate d-noile Journale.

cu deosebire recomandăm

Cele mai moderne Pardesiuri de Cocimiu și Haras gros-ver Costume cu și fără talie de Diagonal, Șeveot, Camgarn și refloț gr-vert.

Redingot și Gilet după noul Journal, Pantaloni nouveauté, etc. ca Prețuri recunoscute de moderate. Cavalerul de Mode.

MAGASIN fondat in 1879

MAGASINUL DE COLONIALE SI DELICATESE D. G. MOCIANU

VIS-A-VIS DE THEATRUL NAȚIONAL

Anunță inaltei nobilimi, și onor. public că pe lângă arti-colele necesari la menagiul casei, au importat de la cele mai bune case următoarele Bcuturi fine.

Aniset dublu de Olanda, Aniset de Bordeaux, Absent de Suis Ananas de la Martinique, Banane de la Bayona, Benedictin-Bitter de China antifebric, Biter din via Providenței anti Coleric, Chartreuz, alb, galbin, și Verde de la grand Chartreuz Franca, Curaso de Olanda, alb, verde și orange sec, de la Vimand Fockin Pimperint, verde, galben, și alb de la Get, Freres din Franca, Cognac vieux, Cognac fin champagne, din Cognac, Liqueruri tot felul de gusturi de la Marie Brisard, din Bordeaux, Renu-mita Mastică de Hio, Maraschino Tuică Naturală, Romuri adevă-rate din Jamaica, Ananas Arac de Mandarin, Punch in Cognac, Rhum și in Kirsch, Sliboviță de Banat.

VINURI STREINE ȘI INDIGENE.

Importate de la primele case din Franța, Germania, Italia, Espagne, Ungaria, Transilvania, Indigene de la Cotnari, Odo-besti, Drăgășani și de Dealu mare. Prețuri moderate, servi-ciul conștiincios.

Cu stimă, D. G. MOCIANU.

Maladiile nervose

VINDECATO IN MOD RADICAL, GRACIE

BROMURULUI LAROZE

SIROP SEDATIV

de coje de portocale amari preparat cu

BROMURUL DE POTASSIUM

De către

J. P. LAROZE, Pharmacist

PARIS — 2, rue des Lions-Saint-Paul, 2 — PARIS

Bromurul de Potassium Laroze este de-ua puritate absolută, condițiune in-dispensabilă pentru a putea obține efecte sedative și calmante asupra sistemul-ului nervos.

Totul in Siropul Laroze, de coji de portocale amari, Bromurul este intrebun-țat in mod universal și recomandat de toți medicii pentru a combate, mai cu deosebire, și de-ua manieră sigură, afecțiunile nervose ale Inimei, ale căilor digestive și respira-torii, nevralgiile, epilepsia, histeria, mala-dia numită jocul St-Cuy, insomnia și con-vulsivunele copiilor in timpul dentițiunii, într'un cuvânt toate afecțiunile nervose.

BROMURUL LAROZE se află in peosit, in toate farmaciile bune unde se mai pôte găsi și

SIROPUL DEPURATIV IODUR DE POTASSIUM

förte folositor contra afec-țiunelor scrofuloase, cancerose, tumorilor albe, bole ale sângelui, accidentelor s ifilitice secundarii și terțiare, etc.

CONSTANȚA

Stațiunea Balneara MARELE HOTEL CAROL I

MARE GRĂDINA ȘI TERAȚA PE MALUL MAREI

90 Saloane și camere mobilate cu lux

VEDEREA SPLENDIDĂ PE MARE

Mare sală de mâncare, saloane de conversațiune de jocuri și de dans. Prețuri foarte moderate, aranjamente speciale pentru șederea îndelungată.

Stagiunea bailor va incepe la 19/1 iunie 1883

Direcțiunea nu va cruța nici o cheltuială spre a reduce șede-rea la Constanța cât se poate mai plăcută străinilor cari o vor onora cu prezența lor.

Se vor da baluri de două ori pe săptămână in saloanele Ho-telului, și Concerte in toate serile pe terața cea mare sau in grădi-nă, și mai multe feste de noapte cu focuri artificiale.

Pentru mai ample informațiuni, a se adresa la d-nu F. Pleus di-rectorele Hotelului la Constanța.

Notă. Hotelul primește pe domni pasageri in toate stagiunile.

ADEVERATE INJECTIUNI SI CAPSULE

RICORD FAVROT

Aceste Capsule posedă proprietățile tonice a Gudronului adăogate pe lângă ac-țiunea antiblenoragică de Copahu. Ele nu obosescu stomahul și nu provoacă nici diaree nici greță; constituiescu medicamentul prin eselență in tratarea bolilor contagioase a ambelor sexe, scurgeri vechi seu recente, catare a beșiceii și curze-rea fără voie aurintului.

Pe la finele tratamentului, și când ori-ce durere a dispărut, usul tonice și astringente, este mijlocul infailibil de a consolida vindecarea și de a evita întorcerea.

ADEVERAT SIROP DEPURATIV

RICORD FAVROT

Acest sirop este neapart pentru a vin deca cu deșevărsire maladiile pelei și pen-tru a sărși de a curăți sângele după un tratamentu anti-sifilitic. El feresc de tot-accidentele ce pot resulta din sifilis constituțională.

Publeni, trebue a lepăda, ca contra facere periculoasă toto medicamentele RICORD, care nu voră purta sigliulu C. FAVROT.

DEPOSITO GENERAL — F. Favrot, 102, strada Richelieu, in Paris; In Iassy, Raconts, Konja; Bucuresci, Rissdorfer, Zurner, Theil; Galatz, Tatu-soschi, Marino Kurtovich; Braila, Pelsalis, Kaufmes; Crajova, F. Pohl; Plojesti, Schuller; Barlad, Brettnier, și in toate farmaciile.